Pocetni praktikum 2
2b. jarni zapoctova pisemka

doba feSeni - 90 minut

1. Vypocitejte plosny integrél 2. druhu:

// (3,2,9)-dS, kde S je rovinné plocha ve tvaru obdélnika s vrcholy v bodech (0,0,1), (0,1,3), (2,1, 3),
g

(2,0,1), ve sméru normdly ¥ této plochy jejiz slozka v, je kladné orientovana. (2,5 bodu)

Vysledek: 7

2. Vypocitejte tok ® vektorového pole ﬁ(m,y,z) = (0,0, 2?) uzavienou plochou, tvoiici povrch télesa:
22 1
VY= 242 4+22<4,2>0,y<0,2>0, ———— < =1, 2,5 bod
{(@,9,2)| 2 +y*+2°<4,2>0,y <0, 2> ,x2+y2+Z2,2} (2,5 bodu)

Vysledek: m

3. Pomoci Stokesovy véty urCete préci sily F = (22,22, y?) pusobici po obvodu plochy dané piedpisem

S = {(m,y,z)}xQ +(y—R)*+22=R? z € (—R,0), y,2 € (0,R)}, ve sméru bodu (—R, R,0), (0, R, R),

(0,0,0) a zpét do bodu (—R, R, 0). (2,5 bodu)
Visledek: 2R% (£ + T
ysledek: 3t

4. Napiste Tayloruv polynom 2. stupné funkce f(x,y) = v/e?* —y2+ 1 v bodé (0,1). (2,5 bodu)

1 .
Vysledek: 2 +z —y + 3 (2% +2z(y — 1) — 2(y — 1)°]



